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Због сукоба интереса Г17 плус разрешила дужности 28 функционера. Председник
Дисциплинске комисије те партије позвао друге странке да прате пример Г17 плус.

  

Странка Г17 плус разрешила је дужности укупно 28 функционера за које је утврђено да
су били у сукобу интереса. Жељко Ивањи, председник Дисциплинске комисије те
партије, позвао је и друге странке да прате пример Г17 плус.

  

"Апелујем и на друге странке, пошто према подацима који су објављени на сајту
Републичког одбора за решавање сукоба интереса постоје функционери других
странака који до данас нису поднели оставке на своје функције", рекао је Ивањи
агенцији Бета.

  

Ивањи је навео да према његовим сазнањима у овом тренутку више нема функционера
Г17 плус који су у сукобу интереса, а уколико се открије такав случај Дисциплинска
комисија ће одмах реаговати.

  

Председник Дисциплинске комисије Г17 плус прецизрао је да је та комисија донела
решење са захтевом да функционери који су у сукобу интереса напусте своје положаје,
а свих 28 функционера на које се то односило тако су и учинили.

  

"Свако ко не буде поступио по том решењу и закону о Агенцији за борбу против
корупције који ступа на снагу од 1. јануара биће разрешен функције, а дисциплински
поступак против таквих биће завршен искључењем из странке", рекао је председник
Дисциплинске комисије Г 17 плус.

  

Ивањи је подсетио да до 31. јануара треба да буду поднети извештаји о имовини
функционера и подсетио да за неподношење тог извештаја, или пријављивање лажних
података, прети затворска казна од шест месеци до пет година.

  

"Очекујем да ће Агенција за борбу против корупције бити врло, врло оштра у примени

 1 / 2



Разрешено 28 функционера Г17 плус
понедељак, 28 децембар 2009 19:08

оних санкција које јој стоје на располагању", рекао је Ивањи.

  

Скупштина града Београда данас је констатовала престанак функције члана Градског
већа Горана Крецловића из Г17 плус, који је разрешење тажио због обавеза у Управном
одбору Агенције за лекове.

  

На његово место именована је Нада Думић, заменица директора Инфостана.

  

(РТС)
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